



Руководство следственного управления СК России по Ленинградской области приняло участие в мероприятиях, посвященных Дню памяти и скорби



В день памяти и скорби руководство следственного управления СК России по Ленинградской области приняло участие в возложении венков к монументу Матери-Родины на Пискаревском мемориальном кладбище.

День памяти и скорби 22 июня – одна из самых печальных дат в истории России, в этот день 79 лет назад началась Великая Отечественная война. В городе-герое Ленинграде, чьи жители проявили мужество и отвагу в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками в нелегких условиях вражеской блокады, не было семей, которые не познали горе войны. В этот день петербуржцы приносят цветы к Пискаревскому мемориалу, где похоронено свыше полумиллиона человек, погибших от голода, холода и бомбежек, чтобы отдать дань уважения всем, кто защищал страну и одержал Победу.



Траурные церемонии возложения венков и цветов прошли также и на других мемориалах Ленинградской области.

День начала Великой Отечественной войны красной линией проходит через все послевоенные десятилетия. И сегодня мы чтим память тех, кто ценой собственной жизни насмерть стоял за Родину, сражался на передовых или бессонно работал в тылу, кто прошёл тяжелейшие годы блокады Ленинграда, продолжая работать в голодном, изнуренном бомбежками городе.

Изображения



22 Июня 2020

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1475685>